



ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
CONSILIUL LOCAL PANCIU
DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ PANCIU
Strada Titu Maiorescu, Nr. 15, Panciu, cod 625400
Tel. 0237-275811; fax 0237-276137
e-mail: social@primaria-panciu.ro



ANUNȚ

DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ PANCIU
JUD.VRANCEA, ORAȘ PANCIU / CIF:44606484
DATA: 24.04.2022
INTRARE Nr. 2583
IEȘIRE

Conform programului „Sprijin pentru România”, beneficiază de tichete sociale, emise pe suport electronic, următoarele categorii de persoane și familii:

1. Pensionarii sistemului public de pensii, pensionarii aflați în evidența caselor de pensii sectoriale și beneficiarii de drepturi acordate în baza legilor cu caracter special, plătite de casele teritoriale de pensii/casele de pensii sectoriale, ale căror venituri sunt mai mici sau egale cu 1500 lei;
2. Persoanele - copii și adulți – încadrate în grad de handicap grav, accentuat sau mediu, ale căror venituri proprii lunare realizate sunt mai mici sau egale cu 1500 lei;
3. Familiile cu cel puțin 2 copii în întreținere, ale căror venituri lunare realizate pe membru de familie sunt mai mici sau egale cu 600 lei;
4. Familiile monoparentale ale căror venituri lunare realizate pe membru de familie sunt mai mici sau egale cu 600 lei;

Pentru persoanele fără adăpost, distribuirea tichetelor sociale electronice se va face prin Direcția de Asistență Socială Panciu.

Persoanele fără adăpost vor completa cererea și declarația pe proprie răspundere la sediul Direcției de Asistență Socială Panciu (D.A.S. Panciu), str. T. Maiorescu , nr.15 .

Famiile cu copii care nu beneficiază de alocație pentru susținerea familiei, ale căror venituri nete lunare pe membru de familie sunt mai mici sau egale cu 600 lei, pot solicita acordarea acestor tichete sociale, prin depunerea unei cereri și a unei declarații pe propria răspundere la sediul Direcției de Asistență Socială Panciu, din strada T.Maiorescu, nr.15, de luni până vineri , între orele 09:00-12:00 .

Informații suplimentare pot fi obținute la sediul Direcției de Asistență Socială Panciu, din str. T.Maiorescu, nr.15 (în sediul Primăriei Panciu), de luni-vineri, între orele 9:00-12:00 sau pe adresa de e-mail social@primaria-panciu.ro.

Sunt exceptate de la acordarea sprijinului material persoanele care, la data acordării sprijinului, nu au domiciliul în România sau care nu fac dovada că locuiesc în România, potrivit legii, precum și persoanele care execută pedepse privative de libertate ori beneficiază de servicii sociale în regim rezidențial, publice sau private .

Director Executiv,
Genovica ARGHIR